

Szakmai beszámoló a 2016.évi német nemzetiségi napról

„ Spätschoppen Német Nemzetiségi Mulatság ”

A Német Nemzetiségi Önkormányzat a Freundeskreis von Petschwar-Német Barátsági Egyesülettel karöltve a helyi németiség hagyományainak, identitásának legfőbb letéteményese, őrzője. A város kulturális életének meghatározó elemét jelentik a fenti szervezetek által rendszeresen megrendezett programok, mint a Nemzetiségi Fúvósfesztivál (társrendező); a Maifest, a Spätschoppen vagy az adventi életnagyságú betlehem-építés. Az önkormányzat felügyeli, támogatja és segíti a helyi óvoda és iskola nemzetiségi programját. Az élményszerű nemzetiségi honismeret-órák aktív résztvevői a Freundeskreis von Petschwar-Német Barátsági Egyesület tagjai: sütés-főzés, hagyományos munkák stb. interaktív bemutatásával. 12 éve szerveznek Német Olvasó Tábort az általános iskolás korosztálynak. Színházlátogatásokat, kirándulásokat szerveznek a város polgárai számára a Deutsche Bühne előadásaira és a német nemzetiség lakta településekre. Emellett a Freundeskreis von Petschwar-Német Barátsági Egyesületben aktív klubélet zajlik, a város egyik legaktívabb civil szervezete.

A Spätschoppen-Német Nemzetiségi Mulatság több mint 20 esztendeje elmaradhatatlan eleme Pécsvárad város legnagyobb kulturális rendezvényének, az augusztus hónapot átszövő Szent István Napoknak. A város főterén, a Szentháromság téren szervezi meg a Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Freundeskreis von Petschwar/Német Barátsági Egyesület.

Spätschoppen-Német Nemzetiségi Mulatság az elnevezéséhez híven a német nemzetiségi kultúra bemutatását, a nemzetiséghez tartozó helyi és környékbeli lakosság összefogását tűzte ki célul.

Sajnos, röviddel a rendezvény előtt a meghívott vendégfellépő lemondta a szereplést, így újra kellett gondolni a programot. Végül különös büszkeséggel propagáltuk a színpadi programot: egyetlen kedves kivétellel csupa gyermek és fiatal lépett színpadra! Zenei tudásuk, muzsikusi képességeik, a szavalók biztos nyelvismerete, az óvodások tánca mind arról biztosította a szervezőket és a nagyszámú közönséget, hogy van utánpótlás, a hagyományaink nem vesznek el! A kivétel pedig mint példakép lépett a színpadra: a Link-házaspár közismert, kedvelt dalokkal szórakoztatta nagyérdeműt.

Mára a környék svábsága körében fontos, számon tartott esemény lett rendezvényünk, ahol sok ismerőssel lehet találkozni, megbeszélni az örömeiket és gondokat. Idén a több száz fős közönség soraiban köszönthettük Pécsvárad osztrák testvérvárosából, Hausmannstättenből érkezett delegáció tagjait is, akik alpolgármesterük vezetésével kifejezetten a Spätschoppen kedvéért érkeztek városunkba. Nagyon elégedetten nyilatkoztak az eseményről, különösen azt emelték ki, hogy meglepő, mennyien és milyen színvonalon beszélnek a német a nyelvet. Különösen nagyra értékelték a gyerekek tudását, színpadi produkcióját.

A színes színpadi műsor mellé ezúttal is kínáltunk harapnivalót: a Freundeskreis von Petschwar/Német Barátsági Egyesület hölgytagjai hagyományos sváb édességeket kínáltak a Kuchenbuffet-ben; vacsoraként pedig Bohnengulascht és Strudelt kínáltak a klubtagok.

A szabadtéri svábbálon új zenekar mutatkozott be – nagy sikerrel: a szászvári Ticket zenekar autentikus sváb muzsikájára kb. háromszázan ropták a táncot éjfélig.

Az eredeti tervek szerint a Diamant zenekar muzsikált volna a bálban; ill. az ágfalvai Testvériség Néptáncgyűttes röviddel a program előtt lemondta a fellépést. Őket a határidő rövideje és a nyári időpont miatt csak gyermekcsoportokkal tudtuk pótolni, ami a kísérők révén megnövelte az ellátási költségeket.

A rendezvény helyszíne:

Pécsvárad, Szentháromság tér

A rendezvény időpontja

2016. augusztus 13.

A megvalósított rendezvény rövid programja:

(Klubtagok 9 órától berendezték a teret és a színpadot.)

Szereplők:

- Pécsváradi Városi Fúvószenekar
- Réger Henrietta (Véménd) - harmonika
- Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda (Pécsvárad) gyermektáncsoportja
- Jónás Dorina (Mohács) - ének
- Az Országos Német Önkormányzat Vers- és Prózamondó Versenyének pécsváradi országos döntősei: Schneider Dóra és Csibi Benett - népi történetek nyelvjárásban; Gász Anna Zsuzsanna – mese
- Gerner Trió (Mecseknádasd) – muzsika és nyelvjárési történetek

Sváb ételek kóstolója

Utcabál - zene: Ticket Zenekar

**A rendezvény az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és az
Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával valósult meg**



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ